ANNEE SCOLAIRE 2018-2019

Circonscription Lyon1er/6ème                    PROCES-VERBAL  du CONSEIL D’ECOLE

	ECOLE
	JEAN ROSTAND


	Date 
	

	Commune 
	LYON 6e


	Participants               prénom, nom, fonction

	- Présents : M. Rophille, directeur, Mme Lambelet DDEN ; 
- Enseignants : Mmes Bellaton, Fournier, Fourtoy, Lejot,  Magnin, Leguay, Dubois, Ribes, Mrs Besson, Chicot, Donzel, Ribreau, Tchoukriel, 
- « Parents des Grands Rostand » : Mmes Berger, Guard, Chabert, Fontes 
- PEEP : Mmes Baptiste, Benon, Daclin, Duc, Rhomdani, Mr Bressand
-  Ville de Lyon :  Mr Giannini, DAL


	Absents excusés               prénom, nom, fonction

	- Personnes excusées : Mme Daydé, inspectrice de l’éducation nationale Lyon 6 Villeurbanne, Mme Manueli, Mme Jacquier


	Ordre du jour

	             ( Enfants de Rostand : (actions en cours, préparation kermesse)

( Bilan de l’année sur les temps périscolaires.

( 2019.2020 : Effectifs à ce jour et organisation pédagogique retenue.

( Inclusion des élèves à besoins particuliers sur l’école 

( Projets pour 19-20 : actions Ville de Lyon.

            ( Travaux et aménagements été 2019


Rédaction du procès-verbal
( Enfants de Rostand : (actions en cours, préparation kermesse)
Lancement de la tombola via les classes. Tirage le 18 juin lors du dernier goûté. La kermesse aura lieu le samedi 29 juin de 10h à 15h avec repas chaud et cartes de jeux en prévente (information via les cahiers de liaison et en affichage extérieur). Les lots ne seront disponibles qu’à partir de 11h30 et les jeux seront suspendus durant le temps du repas.

Le pique-nique aura lieu le jeudi 4 juillet.

Le conseil d’école remercie l’implication des parents de l’association et rappelle que l’école a besoin de toutes les bonnes volontés.
( Bilan de l’année sur les temps périscolaires. Retour des associations de parents
- pause méridienne jugée trop longue, 

- Trop d’enfants dehors y compris en hiver lorsqu’il fait froid.

 - Manque d’activités éducatives proposées sur le temps méridien et le temps du soir.  Pourquoi ne pas proposer un projet musical pendant la pause méridienne et lors des accueils du soir ? 
Mr Giannini indique que pour l’heure l’organisation actuelle sera reconduite l’an prochain.
Il explique aussi qu’il a besoin d’une partie des animateurs pour l’organisation du restaurant et que donc il y a moins d’animateurs disponibles pour des activités, ce à quoi les parents répondent qu’il faut plus de personnel pour à la fois gérer le restaurant et les activités et ainsi proposer aux élèves une offre éducative de qualité sur le temps méridien.
Les parents demandent s’il serait possible que des groupes sortent de l’école (stade A.France par exemple), ce qui allégerait les cours permettant des aménagements (tables, partage de cour…)
( 2019.2020 : Effectifs à ce jour et organisation pédagogique retenue.
	CP
	CE1
	CE2
	CM1
	CM2
	total

	57
	78
	70
	66
	76
	347

	
	
	
	
	
	

	CP
	CE1
	CE2
	CM1
	CM2
	

	19
	26
	29
	28
	26
	

	19
	26
	29
	28
	25
	

	19
	26
	 
	 
	25
	

	 
	
	12
	10
	 
	


A ce jour 28 élèves de moins que cette année. Le seuil de fermeture est à 338.
( Inclusion des élèves à besoins particuliers sur l’école 

Depuis 2005 la loi préconise l’inclusion scolaire pour les élèves en situation de handicap. La loi de refondation réaffirme en 2013 l’inclusion scolaire (Mme Belkacem ). Le gouvernement actuel poursuit en ce sens. L’inclusion va au-delà de la situation de handicap (prise en compte des élèves « dys », accueil des élèves ayant besoin de traitement médical (PAI, PAP)

- Equipe Educative : elle est réunie à la demande des enseignants, des parents, du RASED. Peuvent s’y joindre les professionnels extérieurs (psychologue, orthophoniste, ergothérapeute…) Elle permet des échanges croisés et une évaluation de l’enfant  

- Dossier MDPH (Maison départementale des personnes handicapées): Si besoin, les familles préparent un dossier pour envoi à la MDPH. L’enseignant(e) de la classe rédige alors un GEVASCO faisant le point sur les aspects positifs et les difficultés de l’enfant. (délai de 4 mois avant réponse)
- retour MDPH : soit refus, soit PPS (Projet Personnalisé de scolarisation) avec ou sans aide humaine (mutualisée ou individualisée) ou matériel adapté. L’enfant peut être notifié AVS (nouveau contrat AESH) et être accompagné par un adulte pour un nombre d’heures variable. Ces personnes reçoivent une formation de 60h à la prise de fonction.
Tous les enfants notifiés sur l’école sont accompagnés. ( 8 élèves notifiés et 3 demandes en cours)
( Projets pour 19-20 : actions Ville de Lyon.

Les actions ont été déposées et à ce jour ne sont pas encore validées. 

- ADL Ambassadeur du Livre

- Classes sciences (Mmes Lejot, Jacquier et Mermillod-Blardet et Mr Chicot) soit la cohorte CE1. Sur deux journées les classes sont accueillies pour un travail expérimental en sciences. C’est sur Lyon et les enfants rentrent chez eux le soir. Cela permet d’avoir sur place les animateurs et le matériel de sciences.

- Classe découverte : 2 projets (Mmes Manueli/Jacquier et Mr Chicot et Mme Lejot.

- demandes en lien avec l’infirmière scolaire :

Education à la vie pour 2 CM2, Les écrans et la santé en CE2, Rythme de vie et alimentation en CP, sensibilisation au handicap.

De plus les CE2 reconduiront le permis piéton en liaison avec la MAIF. Une remise des permis aura lieu avec tous les CE2 lors d’un temps de classe cette année.

            ( Travaux et aménagements été 2019
Les sols des 6 classes du 2e étage seront refaits cet été. Demandes de mobilier faites.
            ( Une délégation de 3 parents a mangé au restaurant scolaire. Cependant elle ne représentait pas les parents élus qui en avaient fait la demande. Celle-ci est réitérée pour la rentrée de septembre
Mme Lejot      secrétaire de séance                                        Serge ROPHILLE  directeur d’école






                           Date : 15/06/2019
                                                            Signature
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